

Z á p i s n i c a
z XXI. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rudníku
konaného dňa 12. decembra 2013 o 17,00 hod.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny príloha č. 1

Neprítomní – ospravedlnení: p. Jarmila Konečnicková, Ing. Pavol Konečný, p. Andrea Zmeková

1. Zahájenie

A) Na úvod starosta obce privítal prítomných, skonštatoval, že prítomných poslancov je päť, teda obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Navrhnutý program nechcel nikto pozmeniť ani doplniť. Program XXI. zasadnutia schválili poslanci s nasledovnými bodmi programu:

1. Zahájenie
2. Kontrola uznesení
3. Správa ZŠ
4. Správa MŠ
5. Predaj pozemku
6. VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady
7. VZN o určení podrobností financovania a výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a školských zariadení
8. Správa hlavnej kontrolórky
9. Požiarneho poriadok – doplnky
10. Správa audítora k účtovnej závierke k 31.12.2012
11. Rozpočet Obce Rudník
12. Plán kontrolnej činnosti HK na I. polrok 2014
13. Interpelácie poslancov
14. Záver

(uznesenie č. 191A)/2013)

B) Do návrhovej komisie boli schválení: p. Roman Fridrišek, Ing. Štefan Duga
Za overovateľov zápisnice boli schválení: p. Miroslav Holota, p. Peter Srnánek
(uznesenie č. 191B)/2013)

C) Za zapisovateľku bola určená p. Viera Menšíková

2. Kontrola uznesení

Ako druhý bod programu bola predložená členom zastupiteľstva v písomnej forme kontrola uznesení (príloha č. 2). Starosta obce zároveň ospravedlnil neprítomnú hlavnú kontrolórku obce. Uznesenie č. 190/2013 týkajúce sa predaja pozemku manželom Volárovým, je zaradené do dnešného bodu programu č. 5. Predaj majetku. Do diskusie k tomuto bodu programu sa nikto neprihlásil o slovo Obecné zastupiteľstvo kontrolu uznesení zobralo na vedomie bez pripomienok (uznesenie č. 192/2013).

3. Správa ZŠ

K tomuto bodu programu bola poslancom v písomnej forme predložená Správa o výchovno – vzdelávacej činnosti v ZŠ Rudník v školskom roku 2012-2013 (príloha č. 3). Starosta obce udelil slovo Mgr. Erike Pszotovej, riaditeľke ZŠ, ktorá prítomných uviedla do danej problematiky. V diskusii k tomuto bodu programu sa prihlásil o slovo poslanec p. Peter Srnánek, ktorý sa vyjadril v tom zmysle, že by sme sa mali zamyslieť nad tým, ako získať viac žiakov i z okolia, ktorí by navštevovali tunajšiu školu. Mgr. Pszotová reagovala, že ona osobne navštívila MŠ v susednej obci Hrašné, kde komunikuje s rodičmi odkiaľ do našej školy chodia žiaci a títo predstavujú t.č. 20 % žiakov, navštevujúcich tunajšiu ZŠ. Starosta obce

poznamenal, že rezervy sú v žiakoch z Obce Rudník, ktorí nechodia do tunajšej školy. Informoval, tiež prítomných, že od roku 2015 budú normatívne finančné prostriedky pridelené iným spôsobom – budú určené minimálne počty detí v triede. Do diskusie k tomuto bodu programu sa už nikto neprihlásil o slovo. Obecné zastupiteľstvo zoberalo Správu o výchovno – vzdelávacej činnosti v ZŠ Rudník v školskom roku 2012-2013 na vedomie bez pripomienok (*uznesenie č. 193/2013*).

4. Správa MŠ

K tomuto bodu programu bola poslancom v písomnej forme predložená Správa o výchovno – vzdelávacej činnosti v MŠ Rudník v školskom roku 2012-2013 (*príloha č. 4*). Starosta obce udelil slovo p. Elene Tomišovej, riaditeľke MŠ, ktorá prítomných uviedla do danej problematiky. Po okomentovaní správy riaditeľkou MŠ p. Elenou Tomišovou, prítomný občan p. Smetana bez udelenia slova upozornil, pani riaditeľku, že zabudla na jednu vec. Starosta obce ho upozornil, že nemá udelené slovo. Pán Smetana prítomných informoval i napriek tomu, že mu slovo nebolo udelené, že obe riaditeľky upozornil na to, že budova nezodpovedá požiaro-technickým predpisom.

V diskusii k tomuto bodu programu sa prihlásil o slovo poslanec p. Srnánek, ktorý sa vyjadril v tom zmysle, že je potešujúce, že stav detí v MŠ je maximálny. Pani riaditeľka Tomišová informovala prítomných tiež, že na možnosť prijatia dieťaťa do tunajšej MŠ sa chodia informovať i rodičia z okolitých obcí. Starosta obce sa vyjadril, že by možno stálo za úvahu otvoriť v budúcnosti i druhú triedu. Do diskusie k tomuto bodu programu sa už nikto nehlásil o slovo. Obecné zastupiteľstvo zoberalo Správu o výchovno – vzdelávacej činnosti v MŠ Rudník v školskom roku 2012-2013 na vedomie bez pripomienok (*uznesenie č. 194/2013*).

5. Predaj časti pozemku parc. č. 25509/34

Starosta obce prítomných informoval, že predaj časti pozemku parc.č. 25509/34 bol prejednávaný už na zasadnutí obecného zastupiteľstva dňa 27.9.2013, kde bolo prijaté uznesenie č. 190/2013, v ktorom bol odsúhlasený predaj pozemku o výmere 150 m², s tým, že vypracovanie geometrického plánu na odčlenenie časti pozemku, zabezpečí žiadateľ na svoje vlastné náklady,. Keďže však manželia Volárovi predložili geometrický plán o výmere 155 m² bol znova zverejnený oznam na predaj pozemku s osobitným zreteľom, ktorý bol koncipovaný tak, že sa odvoláva na už zhotovený geometrický plán.

V diskusii k tomuto bodu programu sa nikto neprihlásil o slovo. Starosta obce ešte doplnil informáciu, že pozemok o výmere 155 m² je t.č. prenajatý spotrebnému družstvu COOP JEDNOTA, Senica, preto bude nutné riešiť i nájomnú zmluvu s COOP JEDNOTA. V rámci diskusie sa poslanec MVDr. Cibulka spýtal, či by toto bolo od 1.1.2014. Starosta odpovedal, že až po prevodoch majetku. COOP Jednote bude zaslané avízo, aby nájom od 1.1.2014 neplatili, a že k doteraz platnej zmluve bude vypracovaný dodatok. Poslanci obecného zastupiteľstva predaj pozemku manželom Martinovi a Henriete Volárovým schválili vo výmere 155 m² (*uznesenie č. 195A/2013*) a následne uložili obecnému úradu úlohu - uzatvoriť dodatok k nájomnej zmluve s COOP JEDNOTA, Senica ktorý bude zohľadňovať zmenšenú výmeru pôvodne prenajatého pozemku (*uznesenie č. 195B/2013*)

6. VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady

Starosta obce prítomných informoval o zmenách vo VZN č. 5/2013 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady oproti minulému roku. Do diskusie sa prihlásil o slovo občan p. Smetana. Slovo mu bolo udelené. Pán Smetana sa spýtal, podľa akého zákona musia fyzické a právnické osoby daň uhradiť naraz? Starosta odpovedal, že sa jedná o zákony 369/1990 a 582/2004, v ktorých sa dáva obciam právomoc, aby si podmienky upravila v svojom VZN. Ďalej p. Smetanu zaujímalo, čo v tom prípade, keď podnikateľ zmení sídlo firmy, alebo zruší živnosť, či sa mu poplatky a daň uhradené v januári vrátia? Starosta obce odpovedal, že v takýchto prípadoch sa bude postupovať v zmysle zákona.

Pán Smetana upozornil, že to treba do VZN doplniť, že do 30 dní sa mu peniaze vrátia, aby to nedopadlo tak, ako vtedy keď sa mali daňovníkovi, na meno si však nemohol zmyslieť, vrátiť peniaze. Na toto upozornenie p. Smetanu reagoval poslanec p. Srnánek, ktorý sa spýtal, či bol v minulosti taký prípad, že sa niekomu mal vrátiť poplatok za odpad a nevrátil sa mu. Starosta obce odpovedal, že on o takom prípade nevie a vyzval p. Smetanu, aby upresnil o koho sa jedná. Pán Smetana odpovedal otázkou, či sa také nemôže stať? Do diskusie sa opäť zapojil poslanec Srnánek, ktorý žiadal od pána Smetanu oznámiť konkrétne meno, u ktorého daňovníka sa takého niečo stalo. Na túto otázku pán Smetana neodpovedal.

Do diskusie sa už nik nehlásil o slovo. Obecné zastupiteľstvo schválilo VZN č. 5/2013 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady, tak ako bolo navrhované (*príloha č. 5*) tejto zápisnice (*uznesenie č. 196/2013*)

7. VZN o určení podrobností financovania a výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a školských zariadení

Starosta obce prítomných informoval o zmenách vo VZN 6/2013 o určení podrobností financovania a výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a dieťa školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Rudník oproti doteraz platnému VZN.

V diskusii k tomuto bodu sa nikto neprihlásil o slovo. Obecné zastupiteľstvo schválilo VZN č. 6/2013 o určení podrobností financovania a výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a dieťa školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Rudník, tak ako bolo navrhované (*príloha č. 6*) tejto zápisnice (*uznesenie č. 197/2013*)

8. Správa hlavnej kontrolórky

Starosta obce prítomných oboznámil s tým, že poslanci obdržali správy hlavnej kontrolórky č. 5/2013, 6/2013, 7/2013 a stanovisko k rozpočtu obce v písomnej podobe (*prílohy č. 7, 8, 9, 10*) Keďže pani hlavná kontrolórka ospravedlnila svoju neprítomnosť, starosta obce otvoril k tomuto bodu diskusiu a informoval prítomných, že tieto správy sa berú na vedomie. Do diskusie sa prihlásil o slovo poslanec Srnánek, ktorý skonštatoval, že v správach boli uvedené nejaké nedostatky, z ktorých sa niektoré už vyjasnili na základe zmeny v zákone a tiež uviedol, že v jednej zo správ hlavná kontrolórka skonštatovala, že doporučuje schváliť rozpočet obce. Do diskusie sa ďalej prihlásil o slovo poslanec p. Fridrišek, ktorý sa spýtal na školskú jedáleň, či sa stále uskutočňuje rozvoz stravy cudzím stravníkom. Starosta obce prítomných informoval, že t.č. sa rozvoz stravy uskutočňuje pre väčší počet cudzích stravníkov ako to bolo v tom čase, keď kontrolórka uskutočňovala kontrolu. Pribudli stravníci z firmy Ekotrend s prevádzkami v Rudníku a v Jablonke. Ďalšia otázka poslanca Fridriška sa týkala zmluvy s dodávateľom služby na odhrňovanie snehu. Starosta odpovedal, že v pondelok 16.12.2013 bude termín na predkladanie cenových ponúk v zmysle zákona o verejnom obstaraní na dodávku tejto služby v roku 2014. V minulých obdobiach na túto službu nebolo potrebné robiť v zmysle smernice k verejnému obstaraniu prieskum trhu. Služba sa zadávala priamo.

Do diskusie sa prihlásil o slovo občan p. Smetana, ktorý sa spýtal, kde sa občania môžu dostať k správam hlavnej kontrolórky. Starosta obce odpovedal, že môže byť sprístupnená v rámci Zákona o slobodnom prístupe k informáciám, p. Menšíková doplnila, že tieto správy budú i prílohou zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva. Pán Smetana sa ďalej spýtal, kedy má hlavná kontrolórka úradné hodiny pre občanov? Na túto otázku mu odpovedali poslanci p. Srnánek, že hlavná kontrolórka nemá úradné hodiny pre občanov. Poslanec p. Fridrišek skonštatoval, že keby mala úradné hodiny pre občanov, tak by nič nespravila. Do diskusie sa už nikto nehlásil o slovo. Obecné zastupiteľstvo správy hlavnej kontrolórky č. 5/2013, 6/2013 a 7/2013 zobralo na vedomie (*uznesenie č. 198/2013*)

9. Požiarneho poriadok - doplnenie

Starosta obce prítomných informoval, že Požiarneho poriadok sa oproti návrhu, ktorý bol zverejnený doplnil v čl. VI. o mená hasičov tvoriacich ohlasovňu požiarov : Michal Michalec, Branislav Hrubý a Milan Fidrich s adresami a číslami telefónov na ktoré bude možné okrem Obce Rudník hlásiť požiarneho poplach v obci. Uvedení hasiči sa zúčastnili skúšok

a psychotestov. Na základe schválenia Okresným riaditeľom Hasičského a záchranného zboru, Nové Mesto nad Váhom funkciu veliteľa bude vykonávať Michal Michalec. V diskusii sa nikto neprihlásil o slovo. Obecné zastupiteľstvo schválilo zmeny v Požiarnej príručke (uznesenie č. 199A/2013) a následne schválilo Požiarne poriadok, tak ako je priložený do prílohy tejto zápisnice (príloha č. 11) (uznesenie č. 199B/2013)

10. Správa audítora k účtovnej závierke k 31.12.2012

Starosta obce prítomných informoval, že výroky audítorky Ing. Terézie Urbanovej o overení účtovnej závierky zostavenej k 31.12.2012 a dodatok správy audítora o overení súladu Výročnej správy s účtovnou závierkou obce Rudník k 31. 12. 2012 boli predložené poslancom. Starosta prítomných informoval, že audítorka v správach konštatuje, že účtovná závierka poskytuje vo všetkých významných súvislostiach pravdivý a verný obraz finančnej situácie obce Rudník k 31.12.2012. V diskusii k tomuto bodu programu sa prihlásil o slovo poslanec p. Srnánek, ktorý skonštatoval, že k tomuto výsledku pravdepodobne dopomohla svojou činnosťou i hlavná kontrolórka, ktorá spolupracuje s pracovníčkami obecného úradu. Občan p. Smetana sa spýtal, či správa aj s prílohami bude zverejnená. Starosta obce odpovedal, že správa nemá prílohy. Obecné zastupiteľstvo zobralo Správu nezávislého audítora o overení účtovnej závierky zostavenej k 31.12.2012 Obecnému zastupiteľstvu Obce Rudník a dodatok správy audítora o overení súladu Výročnej správy s účtovnou závierkou obce Rudník k 31.12.2012 vypracovaných dňa 18.11.2013 nezávislým audítorom Ing. Teréziou Urbanovou na vedomie (uznesenie č. 200A,B/2013)

11. Rozpočet Obce Rudník

A) Starosta obce udelil slovo pracovníčke obecného úradu, p. Menšíkovej, ktorá prítomných informovala, že návrh 3. zmeny rozpočtu na r. 2013 bol zverejnený na úradnej tabuli i na webovej stránke obce. Oboznámila prítomných, že v rámci pripomienkovania bol zistený nesúlad súčtov medzi jednotlivými stĺpcami, preto bol rozpočet doplnený o dva stĺpce a to schválený rozpočet po 1. zmene a schválený rozpočet po 2. zmene, čím súčty v stĺpci návrh rozpočtu po 3. zmene budú správne popriritované a poodčítované.

Pani Menšíková prítomných oboznámila s ďalšími zmenami v príjmovej i výdavkovej časti oproti zverejnenému návrhu 3. zmeny rozpočtu na r. 2013 a to:

V príjmovej časti v bežných príjmoch o 3011 € na položke 312007 a vo finančných operáciách príjmových o 2474 € na položke 454000 z fondu opráv. Príjmy spolu po všetkých zmenách sú vo výške 484594 €.

Vo výdavkovej časti v bežných výdavkoch sú ponížené mzdy pol 1116611 o -940 € t.j. na sumu 47406, odvody 1116620 o -1642 € na sumu 16475 €, 116630 tovary a služby o -4400 € na sumu 13600 €, pol. 08300 KTV o + 420 € na sumu 5506 €, pol. 0860 Spolupráca s Ostratou o -300 € na sumu 0 €. Z dôvodu, že v školstve sa zvyšovali platy o 5% u všetkých zamestnancov v MŠ, ŠJ, ŠKD i ZŠ zvyšujú sa mzdové výdavky a odvody z miezd, tovary a služby v MŠ, ŠJ, ŠKD, ZŠ sú povýšené na sumy, ktoré predpokladáme, že budú do konca roka. Ďalšie zmeny v 3. zmene rozpočtu na r. 2013 oproti zverejnenému návrhu je v kapitálových výdavkoch o 3011 výdavok za nákup traktora. Výdavky spolu po všetkých zmenách sú vo výške 484594 €.

Do diskusie sa prihlásil o slovo poslanec Fridrišek, ktorý sa spýtal či traktor, ktorý sa plánuje zakúpiť má hodnotu 3011 €. Starosta obce vysvetlil, že sa jedná o vyrovnanie starej pohľadávky u p. Viery Chrenčovej a týmto spôsobom bude možné pohľadávku vyrovnať, tiež informoval, že traktor bol vyskúšaný a bližšie informácie k tomuto traktoru boli preverené u p. Ľubomíra Šupu z Veľkých Kostoľan – predajcu záhradnej, lesnej a komunálnej techniky. Do diskusie sa ďalej hlásil občan p. Smetana, ktorý sa spýtal, prečo vo verejnej správe nie je rozpočet pri mzdách znížený o 10% , prečo sa rozpočet pri odpadových vodách zvyšuje o vyše 3000 €, prečo pri rozvoji obce v bežných výdavkoch je zvýšenie len o cca 500 € a v rozvoji obce Árendy je rozpočet navýšený až o 19897 € - kedy bude v rozpočte plánované aj s rozvojom obce v iných lokalitách napr. u Dugov, u Feriancov, u Mockov, prečo je rozpočet pri verejnom osvetlení navýšený o cca 2500 €, výdavky na údržbu ciest a chodníkov sú zvýšené o 1650 € - aké cesty sa opravili?

Starosta obce na uvedené otázky odpovedal:

- 10 % zníženie miezd sa týka obcí s vyšším počtom obyvateľov ako má naša obec,
- odpadové vody z 1100 € sa po pripomenovaní zvyšuje na sumu 2514€ t.j. o 1414 €, o čiastku 1606 € sa týka kapitálových výdavkov súvisiace s obstaraním kanalizácie 9RD,
- verejné osvetlenie suma nebola presne odhadnutá, keďže elektrina sa platí zálohovo pri schvaľovaní rozpočtu na r. 2013 sme nevedeli spotrebu elektriny nových lúčov vybudovaných v rámci projektu „Revitalizácia centrálnej časti Obce Rudník
- údržba chodníkov zahŕňa zimnú údržbu ciest, výdavky platené z dotácie vo výške 480 €, nákup dopravných značiek a údržbu autobusovej čakárne u Mockov

Obecné zastupiteľstvo najprv schválilo pozmeňujúce návrhy v 3. zmene programového rozpočtu na rok 2013 (*uznesenie č. 201A/2013*) a následne schválilo 3. zmenu programového rozpočtu na r. 2013 s celkovými príjmami 484594 € a s celkovými výdavkami 484594 € tak ako je priložená k tejto zápisnici (*príloha č. 12*) (*uznesenie č. 201B/2013*)

B) Starosta obce udelil slovo opäť pracovníčke obecného úradu, p. Menšíkovej, ktorá prítomných informovala, že návrh rozpočtu na r. 2014-2016 bol zverejnený na úradnej tabuli obce i na webovej stránke obce. Tiež prítomných informovala, že v novembri 2013 bola schválená novela zákona o rozpočtových pravidlách - obce s počtom obyvateľov do 2000 na základe rozhodnutia obecného zastupiteľstva nemusia uplatňovať programovú štruktúru rozpočtu. Pani Menšíková skonštatovala, že k návrhu rozpočtu na r. 2014, 2015 a 2016 neboli žiadne pripomienky. Starosta obce doplnil, že rozpočty na r. 2015 a 2016 sa berú na vedomie. Do diskusie sa prihlásil o slovo poslanec Srnánek doplnil, že pri zostavovaní rozpočtu sa vychádzalo z reálnych čísiel minulého roka. A tiež upresnil, že nie je možné presne narozpočtovať príjmy a výdavky, z toho dôvodu existuje možnosť rozpočet zmeniť. Do diskusie sa hlásil o slovo p. Smetana, ktorý sa spýtal, kedy môžu občania zasiahnuť do zmeny rozpočtu, nakoľko keď príde za starostom obce s nejakým problémom, ktorý treba riešiť v priebehu roka vždy dostane od starostu odpoveď, že nie sú na to peniaze v rozpočte. Poukázal, že teraz koncom roka sa mení rozpočet na verejnom osvetlení o 2000 € v obecnom parku, kde sa na to zobrali peniaze. Do diskusie sa zapojil poslanec Srnánek, že na niektorých položkách sa ušetrilo tak, je možné verejné osvetlenie zvýšiť. Občan pán Smetana vyjadril svoj názor, že na osvetlenie v ktoré bolo vybudované v parku určite bola spotreba uvedená v projekte. Starosta obce ho informoval, že táto informácia v projekte nebola. Ďalej sa občan p. Smetana vyjadroval k počtom lúčov v obci a k reflektoru vybudovaného v rámci projektu „Revitalizácia centrálnej časti obce Rudník“ osvecujúceho studňu. Pán Smetana tiež poukázal na odpadové vody kde sa v rokoch 2014, 2015, 2016, zvyšuje rozpočet až na sumu 5800 €, zaujímalo o aké odpadové vody sa jedná. Pani Menšíková prečítala všetky výdavky, ktoré vznikli na odpadových vodách v r. 2013, z ktorého sa vychádzalo pri zostavovaní rozpočtov na r. 2014, 2015, 2016. Starosta obce doplnil informáciu, že zálohy na elektrickú energiu súvisiace s výdavkami na odpadových vodách sú v nadhodnotených čiastkach, náklady so splaškovou kanalizáciou budú znášať jej užívatelia.

Do diskusie sa prihlásil ďalší občan p. Durec, ktorý sa spýtal, kedy sa bude začínať s prácami na projekte „Rekonštrukcia cyklotrasy v obci Rudník“. Starosta obce odpovedal, že s prácami na projekte, by sa malo začať po schválení projektu v r. 2014. Pán Durec sa spýtal, či by nebolo možné jamy v miestnej komunikácii zasypať nejakým väčším štrkom. Do diskusie sa opäť prihlásil občan pán Smetana, ktorý sa ešte raz vrátil k odpadovým vodám, ktorého zaujímalo koľko ľudí sa nasťahovalo do bytových domov, keď rozpočet r. 2014,2015,2016 je oproti roku 2013 zvýšený o 3000 €. Starosta obce odpovedal, že záleží na disciplíne obyvateľov nájomných bytových domov. V roku 2013 boli dodávateľkou firmou odstraňované závady na ČOV z dôvodu zaseknutého - zhoreného čerpadla, nakoľko nájomníci do kanalizácie splachujú i veci, ktoré tam nepatria. Člen návrhovej komisie p. Fridrišek navrhol, aby sa o uznesení 202E/2013 hlasovalo samostatne. Do diskusie sa už nikto neprihlásil o slovo Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu rozpočtu na r. 2014-2016 (*uznesenie č. 202A/2013*), schválilo zostavenie a predkladanie rozpočtu obce od r. 2014 bez programovej štruktúry (*uznesenie č. 202B/2013*), schválilo rozpočet na r. 2014

tak ako je priložený k tejto zápisnici (*príloha č. 12*) (*uznesenie č. 202C/2013*) a zobralo na vedomie rozpočet na r. 2015 a 2016 (*uznesenie č. 202D/2013*)

Pri hlasovaní o kúpe traktora GREEN 12HP v. č. 28557 a vozíka 1 TON s kardanom za sumu 3011,40 € od p. Viery Chrenčovej, trvale bytom Kostolné č. 118, 916 13 Kostolné hlasovali z prítomných poslancov traja za, dvaja sa zdržali hlasovania (*uznesenie č. 202E/2013*)

12. Plán kontrolnej činnosti HK na I. polrok 2014

Poslancom obecného zastupiteľstva bol plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na I. polrok 2014 zaslaný hlavnou kontrolórkou v písomnej podobe (*príloha č. 13*). Keďže hlavná kontrolórka ospravedlnila svoju neprítomnosť starosta obce otvoril k tomuto bodu diskusiu, do ktorej sa nikto neprihlásil o slovo. Obecné zastupiteľstvo plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na I. polrok 2014 schválilo (*uznesenie č. 203/2013*)

13. Interpelácie poslancov

Starosta k tomuto bodu programu oznámil, že písomne na obecný úrad nebola doručená žiadna interpelácia a dal slovo poslancom. V tomto bode programu sa o slovo nikto neprihlásil.

14. Záver

Starosta obce sa poďakoval prítomným za aktivitu, poprial všetkým pekné Vianočné sviatky a šťastný nový rok.

Uznesenie č. 191/2013

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku:

A) schvaľuje program zasadnutia:

1. Zahájenie
2. Kontrola uznesení
3. Správa ZŠ
4. Správa MŠ
5. Predaj pozemku
6. VZN o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady
7. VZN o určení podrobností financovania a výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a školských zariadení
8. Správa hlavnej kontrolórky
9. Požiarneho poriadok – doplnky
10. Správa audítora k účtovnej závierke k 31.12.2012
11. Rozpočet Obce Rudník
12. Plán kontrolnej činnosti HK na I. polrok 2014
13. Interpelácie poslancov
14. Záver

hlasovali za: Ing. Štefan Duga, Roman Fridrišek, Miroslav Holota, Peter Srnánek, MVDr. Martin Cibulka

hlasovali proti: -----

zdržali sa hlasovania: -----

B) schvaľuje návrhovú komisiu v zložení: p. Roman Fridrišek, Ing. Štefan Duga
overovateľov zápisnice: p. Miroslav Holota, p. Peter Srnánek

hlasovali za: Ing. Štefan Duga, Roman Fridrišek, Miroslav Holota, Peter Srnánek, MVDr. Martin Cibulka

hlasovali proti: -----

zdržali sa hlasovania: -----

Uznesenie č. 192/2013

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku **berie na vedomie** kontrolu uznesení.

hlasovali za: Ing. Štefan Duga, Roman Fridrišek, Miroslav Holota, Peter Srnánek, MVDr. Martin Cibulka

hlasovali proti: -----

zdržali sa hlasovania: -----

Uznesenie č. 193/2013

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku **berie na vedomie** Správu o výchovno – vzdelávacej činnosti v ZŠ Rudník v školskom roku 2012-2013.

hlasovali za: Ing. Štefan Duga, Roman Fridrišek, Miroslav Holota, Peter Srnánek, MVDr. Martin Cibulka

hlasovali proti: -----

zdržali sa hlasovania: -----

Uznesenie č. 194/2013

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku **berie na vedomie** Správu o výchovno – vzdelávacej činnosti v MŠ Rudník za školský rok 2012-2013.

hlasovali za: Ing. Štefan Duga, Roman Fridrišek, Miroslav Holota, Peter Srnánek, MVDr. Martin Cibulka

hlasovali proti: -----

zdržali sa hlasovania: -----

Uznesenie č. 195/2013

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku:

A) schvaľuje predaj časti pozemku parc. č. 25509/34 - zastavané plochy a nádvoría vytvoreného na základe geometrického plánu č. 429/2013-H-G9-F ako diel 1 o výmere 155 m² v k.ú. Rudník z celkovej výmery pozemku 1875 m², žiadateľom Martinovi Volárovi rod. Volár nar. 24.9.1977 s manž. Henrietou, rod. Michalcovou, nar. 15.4.1988 trvale bytom 916 13 Kostolné, Kostolné č. 266 za cenu 7,- Eur/m² (slovom sedem). Celá kúpna cena bude zaplatená na účet Obce Rudník č. 5426182/0200 naraz, a to do 5 pracovných dní odo dňa podpísania kúpnej zmluvy oboma zmluvnými stranami. Vypracovanie zmluvy o prevode nehnuteľnosti a návrh na vklad zabezpečí žiadateľ na svoje vlastné náklady, ako i preloženie jestvujúceho oplotenia pozemku. Tento predaj je prípad hodný osobitného zreteľa podľa § 9a ods. 8 písm. e) zák.č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a je v súlade so Všeobecne záväzným nariadením obce Rudník č. 2/2012 upravujúcim zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Rudník. O prípad hodný osobitného zreteľa sa jedná z nasledovných dôvodov: Martin Volár s manželkou Henrietou, rod. Michalcovou, trvale bytom 916 13 Kostolné, Kostolné č. 266, vlastní susedný pozemok p.č. 25509/29 určený na výstavbu rodinného domu. Žiadaným pozemkom sa zlepšia možnosti umiestnenia stavby. Obec týmto predajom získa finančné prostriedky do rozpočtu obce alepší uličný pohľad.

hlasovali za: Ing. Štefan Duga, Roman Fridrišek, Miroslav Holota, Peter Srnánek, MVDr. Martin Cibulka

hlasovali proti: -----

zdržali sa hlasovania: -----

B) ukladá obecnému úradu uzatvoriť dodatok k nájomnej zmluve s COOP JEDNOTA, ktorý bude zohľadňovať zmenšenú výmeru pôvodne prenajatého pozemku

hlasovali za: Ing. Štefan Duga, Roman Fridrišek, Miroslav Holota, Peter Srnánek, MVDr.
Martin Cibulka
hlasovali proti: -----
zdržali sa hlasovania: -----

Uznesenie č. 196/2013

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku **schvaľuje** VZN č. 5/2013 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady

hlasovali za: Ing. Štefan Duga, Roman Fridrišek, Miroslav Holota, Peter Srnánek, MVDr.
Martin Cibulka
hlasovali proti: -----
zdržali sa hlasovania: -----

Uznesenie č. 197/2013

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku **schvaľuje** VZN č. 6/2013 o určení podrobností financovania a výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a dieťa školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce Rudník

hlasovali za: Ing. Štefan Duga, Roman Fridrišek, Miroslav Holota, Peter Srnánek, MVDr.
Martin Cibulka
hlasovali proti: -----
zdržali sa hlasovania: -----

Uznesenie č. 198/2013

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku **berie na vedomie:** Správy hlavnej kontrolórky č. 5/2013, 6/2013, 7/2013

hlasovali za: Ing. Štefan Duga, Roman Fridrišek, Miroslav Holota, Peter Srnánek, MVDr.
Martin Cibulka
hlasovali proti: -----
zdržali sa hlasovania: -----

Uznesenie č. 199/2013

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku **schvaľuje:**

A) zmeny v Požiarnom poriadku Obce Rudník

B) Požiarny poriadok Obce Rudník

hlasovali za: Ing. Štefan Duga, Roman Fridrišek, Miroslav Holota, Peter Srnánek, MVDr.
Martin Cibulka
hlasovali proti: -----
zdržali sa hlasovania: -----

Uznesenie č. 200/2013

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku **berie na vedomie :**

A) Správu nezávislého audítora o overení účtovnej závierky zostavenej k 31.12.2012 Obecnému zastupiteľstvu Obce Rudník, vypracovanej zodpovednou audítorkou Ing. Teréziou Urbanovou dňa 18. novembra 2013

B) Dodatok správy audítora o overení súladu Výročnej správy s účtovnou závierkou obce Rudník k 31. 12. 2012, vypracovaného zodpovednou audítorkou Ing. Teréziou Urbanovou dňa 18. novembra 2013

hlasovali za: Ing. Štefan Duga, Roman Fridrišek, Miroslav Holota, Peter Srnánek, MVDr.
Martin Cibulka
hlasovali proti: -----
zdržali sa hlasovania: -----

Uznesenie č. 201/2013

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku **schvaľuje:**

- A) pozmeňujúce návrhy k návrhu 3. zmeny programového rozpočtu na r. 2013
B) 3. zmenu programového rozpočtu na r. 2013 s celkovými príjmami vo výške 484594,00 €
a s celkovými výdavkami vo výške 484594,00 €

hlasovali za: Ing. Štefan Duga, Roman Fridrišek, Miroslav Holota, Peter Srnánek, MVDr.
Martin Cibulka

hlasovali proti: -----

zdržali sa hlasovania: -----

Uznesenie č. 202/2013

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku:

- A) **berie na vedomie** stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu rozpočtu na r. 2014-2016
B) **schvaľuje** zostavenie a predkladanie rozpočtu obce od roku 2014 bez programovej
~~čísly~~ **schvaľuje** rozpočet na r. 2014 s celkovými príjmami vo výške
482415,00 € a s celkovými výdavkami vo výške 482415,00 €.

D) **berie na vedomie** rozpočet na r. 2015 a r. 2016

hlasovali za: Ing. Štefan Duga, Roman Fridrišek, Miroslav Holota, Peter Srnánek, MVDr.
Martin Cibulka

hlasovali proti: -----

zdržali sa hlasovania: -----

E) **schvaľuje** kúpu traktora GREEN 12HP v.č. 28557 a vozíka 1 TON s kardanom za sumu
3011,40 € od p. Viery Chrenčovej, trvale bytom Kostolné č. 118, 916 13 Kostolné

hlasovali za: Ing. Štefan Duga, , Miroslav Holota, , MVDr. Martin Cibulka

hlasovali proti: -----

zdržali sa hlasovania: Roman Fridrišek, Peter Srnánek


Uznesenie č. 203/2013

Obecné zastupiteľstvo v Rudníku **schvaľuje** plán činnosti hlavnej kontrolórky na I. polrok


hlasovali za: Ing. Štefan Duga, Roman Fridrišek, Miroslav Holota, Peter Srnánek, MVDr.
Martin Cibulka

hlasovali proti: -----

zdržali sa hlasovania: -----


Bc. Jaroslav Ferianec
starosta obce


Viera Menšíková
zapisovateľka


Miroslav Holota
Peter Srnánek
overovatelia zápisnice